
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 2ου ΓΕΛ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

                                                                                                                    Χαλάνδρι, 5-10-2020 

Αγαπητοί γονείς , σας υπενθυμίζουμε ότι την Τετάρτη 7/10/2020 και ώρα 7.30 μ.μ. θα 

πραγματοποιηθεί στο προαύλιο του Σχολείου  η Εκλογοαπολογιστική  Συνέλευση του Συλλόγου, θα 

ληφθεί απόφαση για την ημερομηνία διεξαγωγής εκλογών , θα εκλεχθεί εφορευτική επιτροπή και 

θα υποβληθούν υποψηφιότητες για τα όργανα του Συλλόγου. Θα ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα 

(αποστάσεις, μάσκα, κ.λ.π- παρακαλούμε να φέρετε και τη μάσκα σας). 

            Σε περίπτωση που η κατάληψη του Σχολείου δεν λήξει εκείνη την ημέρα, η Συνέλευση θα 

αναβληθεί. 

            ΠΡΟΣΟΧΗ: Το πρωί της Τετάρτης η ψηφοφορία των μαθητών, υπέρ ή κατά της 

κατάληψης,συμφωνήθηκε ότι  θα είναι σε κάλπη και με ανοιχτή την πόρτα για την είσοδο και έξοδό 

τους. 

            Παρακάτω σας παραθέτουμε τον διοικητικό απολογισμό που θα υποβάλλουμε στη 

Συνέλευση: 

                                                               ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

                           ΔΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 2ου ΓΕΛ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες. Τον Οκτώβριο του 2018 αναλάβαμε τις θέσεις του ΔΣ του Συλλόγου του 

Σχολείου μας. Από τότε μέχρι και σήμερα ,όπου φτάνει η λήξη της θητείας μας, οι κύριοι άξονες της 

δραστηριότητάς μας ήταν  η βελτίωση των συνθηκών στον χώρο του σχολείου και της καθημερινότητας 

της σχολικής κοινότητας, η διεκδίκηση βελτιωτικών  θεσμικών αλλαγών στον χώρο  της παιδείας αλλά 

και η ενίσχυση της δυναμικής του Συλλόγου μας. 

                Αυτά τα δύο χρόνια , ήρθαμε κατ’ επανάληψη σε επαφή με κάθε αρμόδιο προκειμένου να 

επιλυθούν τα προβλήματα που διαπιστώναμε. Εκτός από τις εβδομαδιαίες σχεδόν συναντήσεις και τη 

συνεχή επικοινωνία  με τον Διευθυντή του Σχολείου, είχαμε συναντήσεις με τον Διευθυντή 

Εκπαίδευσης της περιοχής απαιτώντας την κάλυψη των κενών θέσεων καθηγητών, με Σχολικούς 

Συμβούλους  για θέματα που αφορούσαν προβλήματα επικοινωνίας των παιδιών με τους 

εκπαιδευτικούς, με μέλη της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής, με τους Αντιδημάρχους Παιδείας 

και Τεχνικών Υπηρεσιών αναδεικνύοντας τα κτιριακά κυρίως  προβλήματα του σχολείου και 

διεκδικώντας τη λύση τους. Σε πολλές περιπτώσεις συνεργαστήκαμε με το Σύλλογο Γονέων του 2ου 

Γυμνασίου, καθώς έχουμε κοινά θέματα αφού μοιραζόμαστε τον ίδιο χώρο. Συμμετείχαμε σε τακτικά 

και έκτακτα Σχολικά Συμβούλια όπου παρουσιάζαμε τη θέση μας και τις προτάσεις μας στα τρέχοντα 

ζητήματα του Σχολείου, καθώς, αν και ευτυχώς δεν υπάρχουν τρανταχτά προβλήματα, παρουσιάζονται 

συχνά θέματα, όπως είναι αναμενόμενο, τα οποία θεωρούμε ότι μόνο  με την συνεργασία όλων 

μπορούν να ξεπεραστούν και υπήρχε και η σχετική επικοινωνία με τα μέλη του 15μελούς Μαθητικού 

Συμβουλίου. Επίσης κάναμε προσπάθεια να βελτιώσουμε την επικοινωνία μαζί σας. Οργανώσαμε τη 

γραμματειακή υποστήριξη του Συλλόγου και φροντίσαμε να υπάρχει διαρκής ενημέρωσή σας για όσα 

συμβαίνουν  είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, είτε μέσω της σελίδας του Συλλόγου στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης. 



                Παράλληλα κάναμε σειρά εκδηλώσεων ακόμα και σε συνδιοργάνωση με το Σχολείο. Υπήρξαν 

καλέσματα Επιστημόνων διεθνούς βεληνεκούς ,συνεργασία με το Ίδρυμα Ιστορικών Μελετών , αλλά 

και κάλεσμα φορέων συμβουλευτικού χαρακτήρα ΚΕΘΕΑ κ.λ.π., Εργαστήρι Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού, Ημερίδα Περιβαλλοντικών Δράσεων. Η παρουσία σας σε όλες αυτές τις δράσεις δεν 

ήταν η προσδοκώμενη. Στις αρχές του έτους 2020 το ΔΣ αποφάσισε κατά πλειοψηφία την ακύρωση δύο 

προγραμματισμένων για την Άνοιξη εκδηλώσεων με θέμα το Σχολείο του Αύριο και τις αλλαγές που θα 

επιφέρει στο Λύκειο το Νέο Νομοσχέδιο. 

                Οργανώσαμε και τις δύο χρονιές Χριστουγεννιάτικο Παζάρι, προκειμένου να ενισχύσουμε το 

Ταμείο του Συλλόγου, το οποίο έχει ως μόνο έσοδο της ετήσιες συνδρομές των μελών, τις οποίες 

δυστυχώς καταβάλλουν ελάχιστοι γονείς ,παρά το γεγονός ότι τα χρήματα αυτά ο Σύλλογος τα 

επιστρέφει πολλαπλά σε όλα τα παιδιά και κατά συνέπεια σε όλους εσάς μέσα από την ενίσχυση 

δράσεων (όπως μείωση κόστους πολυήμερων σχολικών εκδρομών), ενίσχυση οικονομικά 

ασθενέστερων, αγορά βασιλόπιτας για όλα τα τμήματα και συμβολικά δώρα στα παιδιά, εκδήλωση 

αποφοίτησης, με φαγητά, ποτά και γλυκά για όλους τους αποφοίτους και τους γονείς τους καθώς και 

δώρα σε όλους τους αποφοίτους. 

Οι συνεδριάσεις του ΔΣ ήταν ιδιαίτερα συχνές, με ουσιώδη χαρακτήρα και συνήθως έντονες. 

Σοβαρότατο πρόβλημα ήταν και παραμένει η ενεργοποίηση των γονέων. Φαίνεται ότι έχει παγιωθεί  η 

αντίληψη ότι τα παιδιά του Λυκείου είναι πλέον μεγάλα και κατά συνέπεια οι γονείς δεν χρειάζεται να 

συμμετέχουν.  Ακριβώς επειδή τα παιδιά μας μεγάλωσαν , τα προβλήματα είναι ακόμη πιο σοβαρά. 

Σε εποχές όπως η τωρινή ,όπου η πανδημία ανέδειξε ακόμη πιο έντονα τα προβλήματα που χρόνια μας 

ταλαιπωρούν  και  θεωρώντας ότι το επόμενο διάστημα θα φέρει μεγάλες προκλήσεις στον χώρο της 

εκπαίδευσης, καθώς ήδη ο συγκεκριμένος χώρος βρίσκεται σε αναβρασμό και τα σχολεία πλέον 

μοιάζουν με πυριτιδαποθήκες, η επαγρύπνηση και ενεργοποίηση των γονέων είναι επιτακτική. 

Το ερώτημα που τίθεται σήμερα είναι  ποιο θα είναι το μέλλον του Συλλόγου. Ο μόνος τρόπος να 

αναγνωρισθούν οι γονείς ως ισότιμοι συνομιλητές με τα άλλα θεσμικά όργανα είναι η δυναμική και 

πολυπληθής παρουσία σας. Χρειάζεται όχι μόνο μεγάλη συμμετοχή στις εκλογικές διαδικασίες και 

δηλώσεις συμμετοχής για το νέο ΔΣ αλλά και πλαισίωση του νέου ΔΣ προκειμένου να έχει τη δύναμη 

να προβεί σε αποτελεσματικές ενέργειες για το καλό των ίδιων μας των παιδιών. 

 Ευχόμαστε υγεία, δύναμη και καλή συνέχεια στο νέο ΔΣ. 

                                                                      Το απερχόμενο ΔΣ 

 


